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Ziua Europei, celebrată prin cooperare transfrontalieră: „Europa este aici!” 
 

Primăria Municipiului Călărași a marcat astăzi “Ziua Europei” prin participarea activă 

la evenimentul „Europa este aici”, o inițiativă menită să evidențieze impactul pozitiv al 

fondurilor europene asupra comunității locale.  

 

Manifestarea, organizată de Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră 

(BRCT) Călărași, a avut loc la Palatul Socio-Cultural și a reunit reprezentanți ai 

administrației publice, experți în dezvoltare și cetățeni. 

 

Municipiul Călărași a fost reprezentat de viceprimarul prof. Gheorghe Stoian, care a 

subliniat rolul strategic al parteneriatelor dintre România și Bulgaria în modernizarea 

regiunii.  

 

Evenimentul a oferit o platformă interactivă pentru prezentarea succeselor înregistrate 

prin programele Interreg V-A și Interreg VI-A, demonstrând modul în care investițiile 

europene se traduc în beneficii concrete pentru locuitori. 

 

În cadrul intervenției sale, viceprimarul Gheorghe Stoian a transmis un mesaj de 

unitate și recunoștință față de valorile europene: „Ziua Europei nu este doar o dată în 

calendar, ci un simbol al libertății și al solidarității care ne-a permis să transformăm 

Călărașiul într-un oraș modern. Apartenența la marea familie europeană ne oferă 

instrumentele necesare pentru a șterge barierele de la Dunăre și pentru a construi 

un viitor comun cu vecinii noștri. Prin cooperare, Europa nu mai este un concept 

abstract de la Bruxelles, ci este aici, în proiectele noastre, în infrastructura renovată 

și în calitatea vieții cetățenilor noștri.” 

 

În cadrul unei prezentări interactive, reprezentanții primăriei au detaliat parcursul 

instituției în accesarea fondurilor transfrontaliere. Primăria Municipiului Călărași s-a 

remarcat ca un lider regional în atragerea investițiilor prin Programul Interreg 

România-Bulgaria, cu un portofoliu ce vizează: 

 

Modernizarea infrastructurii de transport și mobilitate urbană. 

Protejarea și valorificarea patrimoniului natural și cultural al Dunării. 

Sisteme comune de management al situațiilor de urgență. 

Îmbunătățirea conectivității între comunitățile de pe cele două maluri ale fluviului. 
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Participanții au putut analiza studii de caz privind proiectele finalizate și au primit 

informații despre noile oportunități de finanțare disponibile prin Programul Interreg 

VI-A, consolidând astfel viziunea unei regiuni transfrontaliere reziliente și integrate. 

 

 


